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Порядок денний: 

1. Про внесення змін та оновлення ОП Фінанси, банківська справа та 

страхування та навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

СЛУХАЛИ: доповідь гаранта освітньої програми, д.е.н., доцента Олену ЯЦУХ 

про необхідність оновлення ОП Фінанси, банківська справа та страхування 

другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

 ВИСТУПИЛИ:  

Кюрчев В. М. - щодо важливих змін у вимогах ліцензування освітньої 

діяльності та акредитації освітніх програм за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти; підкреслив необхідність урахування потреб 

стейкхолдерів. 

Ломейко О. П. - щодо вимог сучасних стандартів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня; зазначив особливості моделі фахівця та навчальних 

планів на основі освітньо-кваліфікаційних характеристик зі спеціальності з 

урахуванням реалій розвитку економіки. 

Члени робочої групи освітньої професійної програми Фінанси, 

банківська справа та страхування. В ході обговорення було проаналізовано 

вказівки щодо розробки навчальних планів на 2021-2022рр. для підготовки 

фахівців денної форми навчання за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти в ТДАТУ.  

Присутні стейкхолдери, а саме Акінжела С.Г., Ярова Т.М., Гагарін О.Ю., 

зазначили на необхідності оновлення освітньої програми за спеціальністю 072  

«Фінанси, банківська справа та страхування» в рамках розширення блоку 

питань стосовно актуальності часу, зокрема: бюджетної децентралізації 

характерної місцевим громадам відносно самостійності планування та 

розподілу фінансових ресурсів; фінансовому плануванню – методиці оцінки 

та планування доходів і видатків бюджету територіальних громад, залученню 

ресурсів; прозорості бюджетного процесу та підвзвітності перед громадою; 

посилити наукову складову, зокрема при організації переддипломної 

(виробничої) практики. 

Гагарін О. Ю. відмітив перспективність напряму підготовки магістрів з 

фінансів, банківської справи та страхування. Зазначив, що здобувачі 

здобувають ґрунтовні теоретичні знання з базових дисциплін і практичні 

компетентності з науковою складовою, що дозволяє майбутнім фахівцям 

розв’язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або 

навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. Запропоновано запровадити освітню складову  

щодо розуміння та ефективного використання фінансових інструментів для 



розвитку територіальних громад, що є важливим для сталого розвитку 

регіонів. 

Ярова Т. М. відмітила загальне збалансування та актуальність 

навчального плану, акцентувала увагу на передбаченні поглибленого 

менеджменту: фінансового, банківського, бюджетного, податкового та 

страхового, управління фінансовою санацією та банкрутством, а також 

іноземної мови за професійним спрямуванням. 

Яцух О.О. з пропозицією вивести з циклу професійної підготовки 

освітню компоненту «Державний фінансовий контроль» та ввести ОК 

«Управління фінансами територіальних громад», яка є надзвичайно 

актуальною для магістрів, особливо в умовах децентралізації та реформування 

системи публічних фінансів. Елементи державного фінансового контролю 

посилити в ОК 6 Фінансовий менеджмент, ОК9 Бюджетний менеджмент, 

ОК10 Страховий менеджмент, ОК12 Ринок фінансових послуг, ОК15 

Податковий менеджмент. 

Робоча група обговорила скореговану ОП та навчальний план.  

Було зазначено, що оновлена  освітня програма Фінанси, банківська 

справа та страхування після доопрацювання відповідатиме сучасним вимогам 

ринку праці та стандарту вищої освіти, всебічно охоплюватиме 

компетентності, щодо підготовки за освітнім рівнем магістр фінансів, 

банківської справи та страхування. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. В звязку із нововеденням та змінами ОК, переглянуто кредити 

та форми контролю в переліку ОК ОП. 

Таблиця 1 

Доопрацьований перелік компонент освітньо-професійної програми 

 
Компоненти освітньої програми Кількість 

кредитів 

Форма  

підсумкового контролю 

Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Психологія управління 3 диф.залік 

ОК4 
Методологія та організація наукових 

досліджень 

5 
екзамен 

Цикл професійної підготовки 

ОК8 Управління фінансовою санацією та 3 екзамен 

ОК 13 Фінансово-кредитний механізм ЗЕД 3 екзамен 

 

2. За результатами обговорення ОП Фінанси, банківська справа та страхування 

другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» галузі знань 07 Управління та 

адміністрування, кваліфікація Бакалавр  фінансів, банківської справи та 

страхування було прийнято рішення ухвалити в цілому представлену ОП та 



після урахування пропозицій рекомендувати представити оновлену ОП та 

скоригований навчальний план на Вчену раду університету. 
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